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Ще одна країна НАТО
розглядає участь у
розмінуванні Ормузької
протоки
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Туреччина готова долучитися до розмінування протоки, але
є умова

2 хв
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Міністр закордонних справ Туреччини Хакан Фідан заявив, що
Анкара може долучитися до розмінування Ормузької протоки
після можливої мирної угоди між Іраном і США.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Трамп наказав розстрілювати судна, що
мінують Ормузьку протоку

За його словами, після укладення домовленостей у регіоні
може бути сформована міжнародна технічна група, яка
займатиметься розмінуванням протоки.

Він додав, що Туреччина в принципі позитивно ставиться до
таких зусиль як до гуманітарного обов’язку.

Крім того, Фідан зазначив, що його країна "не матиме проблем"
з участю в таких операціях за відповідних умов. Водночас
Анкара перегляне свою позицію, якщо міжнародна коаліція
стане стороною нового конфлікту.

Окремо дипломат висловив сподівання, що питання, пов’язані з
ядерною програмою Ірану, можуть бути врегульовані під час
наступного раунду переговорів, який планують провести в
Пакистані.

Ситуація в Ормузькій протоці

Нагадаємо, 13 квітня США оголосили про початок морської
блокади Ормузької протоки після того, як Іран обмежив рух
суден у відповідь на удари США та Ізраїлю.

Президент США Дональд Трамп заявив, що порушників блокади
можуть знищувати, а також повідомив про значні втрати
іранського флоту.

За даними Axios, цього тижня Іран встановив нові морські міни,
тоді як США застосовують підводні дрони для розмінування.
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Ормузька протока  Туреччина  НАТО  Іран  Близький Схід

Водночас трафік через протоку, якою у мирний час
транспортується близько 20% світової нафти, скоротився до
мінімуму.

На цьому тлі Німеччина почала готуватись до можливого
розгортання в районі протоки. Для цього Берлін планує
заздалегідь перекинути мінний тральщик і допоміжне судно,
навіть ціною часткового скорочення присутності в інших
регіонах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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